

Algemene informatie

Aanbesteding: EA IT-hardware KOE en Brigantijn

Aanbestedende Dienst: Stichting Brigantijn

Referentie: 588877

Toelichting:

Vraag 1 — Maximumprijs verhoogd naar €1.500.000, minimumprijs naar €1.200.000 voor Perceel 1 Brigantijn. Bijgewerkte schematische weergave gepubliceerd.

Vraag 23 — Verwijzing naar antwoord vraag 1.

Vraag 25 — Eis PC7 aangepast voor beide percelen: USB-C poort met power delivery en displayportondersteuning komt te vervallen.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

1

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving 2.13.1

Vraag:

Inschrijver constateert dat de gehanteerde maximale prijs voor de prijsbeoordeling naar haar oordeel niet aansluit bij de actuele marktomstandigheden en de geraamde omvang van de opdracht. Gezien de huidige marktontwikkelingen, waaronder geopolitieke onzekerheden, prijsdruk en schaarste van onder andere geheugenchips, acht Inschrijver het risico reëel dat marktconforme aanbiedingen onvoldoende ruimte krijgen binnen de huidige prijsgrens.

Bent u bereid de maximale prijs te verhogen naar minimaal € 1.500.000, zodat de prijsbeoordeling beter aansluit bij de actuele marktdynamiek en een realistische marktconforme inschrijving mogelijk blijft?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is nog in overleg over deze vraag en zal deze zo spoedig mogelijk beantwoorden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving 2.13.1

Vraag:

In de Uitnodiging tot Inschrijving blijkt dat de geraamde omvang van de opdracht aanzienlijk

verschilt tussen Perceel 1 Brigantijn en Perceel 2 SKOE. Tegelijkertijd lijkt de prijsbeoordeling per perceel te worden toegepast met eenzelfde maximale score en een relatief beperkte bandbreedte tussen de hoogste en laagste prijs. Hierdoor kan het verschil in te behalen prijspunten naar het oordeel van Inschrijver mogelijk niet in verhouding staan tot het verschil in opdrachtomvang en financiële impact per perceel.

Kunt u toelichten hoe Aanbestedende Dienst heeft geborgd dat de gehanteerde prijsbeoordelingssystematiek proportioneel is voor beide percelen? En bent u bereid de prijsbeoordeling, indien nodig, aan te passen zodat het puntenverschil beter aansluit bij de omvang en waarde van de afzonderlijke percelen?

Antwoord:

De prijsbeoordeling wordt per perceel afzonderlijk toegepast, met voor elk perceel een eigen minimum- en maximumprijs die is gebaseerd op de geraamde omvang van dat perceel. De bandbreedte tussen minimum- en maximumprijs reflecteert de voor dat perceel verwachte prijsrange. De verschillen tussen de percelen, zoals het type devices, de specificaties en de verwachte aantallen per jaar, zijn hierin meegewogen. Zo kennen de percelen bewust een verschillende bandbreedte.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving 2.13.1

Vraag:

In paragraaf 2.12.3 en Tabel 10 staat dat de Beste PKV-score bestaat uit 20 punten voor prijs en 80 punten voor kwaliteit. Daarnaast staat in paragraaf 2.13.1 dat de prijsbeoordeling per perceel apart wordt beoordeeld.

Klopt de aanname van Inschrijver dat voor de prijs per perceel maximaal 20 punten te behalen zijn? Kunt u daarnaast verduidelijken hoe dit zich verhoudt tot de maximaal 80 punten voor kwaliteit?

Antwoord:

De aanname van Inschrijver is juist. Per perceel zijn maximaal 20 punten te behalen op het subgunningscriterium prijs en maximaal 80 punten op het subgunningscriterium kwaliteit, voor een totaal van maximaal 100 punten per perceel.

De prijsbeoordeling vindt per perceel afzonderlijk plaats, met eigen minimum- en maximumprijzen per perceel zoals vermeld in Tabel 11. De kwaliteitsbeoordeling wordt voor beide percelen in één gezamenlijke beoordelingsronde uitgevoerd, maar de behaalde kwaliteitsscore telt voor elk

perceel afzonderlijk mee in de eindscore. De gunning kan per perceel aan een andere inschrijver worden verleend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving 4 DS1 / DS11

Vraag:

Is onze aanname juist dat hiermee de DEP koppeling via de ASM wordt bedoeld zodat ze daarna in jullie MDM kunnen worden opgenomen?

Antwoord:

Perceel 1 (Brigantijn) Ja, deze aanname is juist.

Perceel 2 (KOE) geldt dit voor Apple devices; daarnaast dienen voor Chromebooks de licenties te worden gekoppeld en de devices te worden ingerold, en voor Windows devices dienen de hashes te worden gekoppeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving 4 CB14 / CB40

Vraag:

U wenst in totaal 4 USB poorten, dat is niet gangbaar op een Chromebook. Bent u bereid de eis aan te passen naar 2 x USB C 3.2 + 1 x USB A 3.0?

Antwoord:

De USB-eis voor Chromebooks (Perceel 1 Brigantijn én Perceel 2 KOE) wordt gewijzigd naar 2 x USB-C 3.2 met power delivery + 1 x USB-A 3.0.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving 4 CB4 / CB29

Vraag:

Aanbestedende Dienst vraagt voor Chromebooks een CPU Mark score van minimaal 5.400. Een PassMark-score is echter een momentopname en kan wijzigen. Daarnaast constateren wij dat op dit moment meerdere gangbare CPU's voor Chromebooks niet aan deze grenswaarde voldoen, waardoor gangbare en voor het onderwijs geschikte modellen worden uitgesloten.

Om een bredere markttoegang en voldoende concurrentie mogelijk te maken, verzoeken wij Aanbestedende Dienst de minimale CPU Mark score voor Chromebooks aan te passen van 5.400 naar 5.300.

Gaat Aanbestedende Dienst hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst past eis CB4 (Tabel 31, Perceel 1 Brigantijn) en eis CB29 (Tabel 32, Perceel 2 KOE) aan. De minimale CPU Mark score voor Chromebooks wordt gewijzigd van 5.400 naar 5.300.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Uitnodiging tot Inschrijving 2.1

Vraag:

U geeft aan dat Macbooks buiten de scope vallen, terwijl Apple iPads wel onderdeel uitmaken van de scope. Inschrijver merkt op dat MacBooks, mede door de komst van nieuwe modellen, ook relevant en interessant kunnen zijn voor toepassing binnen de educatiemarkt. Net als bij iPads zouden MacBooks op het prijzenblad kunnen worden opgenomen door hiervoor een kortingspercentage te laten vermelden.

Is Aanbestedende Dienst bereid MacBooks alsnog toe te laten binnen de scope van de opdracht en hiervoor een kortingspercentage op het prijzenblad op te nemen? Indien Aanbestedende Dienst hiertoe niet bereid is, kan zij dan motiveren waarom MacBooks buiten scope blijven?

Antwoord:

MacBooks blijven buiten de scope van deze aanbesteding. De scope is bewust afgestemd op de huidige ICT-omgeving en onderwijsbehoefte van Aanbestedende Dienst. Het opnemen van MacBooks is niet mogelijk, omdat een kortingspercentage op een nog onbekend en toekomstig Apple-assortiment niet objectief beoordeeld kan worden binnen de huidige aanbestedingssystematiek.

Inschrijvers die MacBooks als relevante marktontwikkeling zien voor de onderwijsomgeving van Aanbestedende Dienst, kunnen dit meenemen in de beantwoording van casevraag 2 (marktontwikkelingen). Daar is expliciet ruimte voor proactief advies over passende alternatieven en ontwikkelingen binnen de overeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 04, artikel 6.2

Vraag:

Gelet op de huidige marktomstandigheden wijzigen inkooprijzen van IT-hardware op zeer korte termijn aanzienlijk, in sommige gevallen zelfs wekelijks. Het vastzetten van inkooprijzen gedurende een termijn van 90 dagen brengt hierdoor een moeilijk beheersbaar financieel risico voor Inschrijvers met zich mee.

Bent u bereid deze termijn te verkorten naar 30 dagen, gerekend vanaf de sluitingsdatum van de inschrijving, zodat deze beter aansluit op de actuele marktdynamiek?

Antwoord:

Deels akkoord. De gestanddoening van de inschrijving blijft gehandhaafd op 90 dagen. Artikel 6.2 van de Raamovereenkomst wordt als volgt aangepast: de geoffreerde inkooprijzen kunnen tot 30 dagen na 1 augustus 2026 (ingangsdatum Raamovereenkomst) niet worden verhoogd. Alle overige bepalingen in artikel 6.2 blijven ongewijzigd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 04, artikel 6.2

Vraag:

In Bijlage 04, artikel 6.2, staat dat "de in de Inschrijving geoffreerde Inkooprijzen tot 90 dagen na 1 juni 2026 niet kunnen worden verhoogd."

De deadline van de inschrijving is vastgesteld op 16 juni. Kunt u aangeven vanaf welke datum Inschrijver deze termijn dient te rekenen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 8.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage 04, artikel 1

Vraag:

In artikel 1 staat: "dat onder meer Opdrachtnemer hierop op uiterlijk 7 april 2026 een Inschrijving heeft uitgebracht waarin Opdrachtnemer aangeeft aan de genoemde eisen te voldoen". Kunt u bevestigen dat 7 april 2026 abusievelijk is opgenomen en dat 16 juni 2026 als juiste datum geldt?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat de datum van 7 april 2026 in de considerans van de Raamovereenkomst abusievelijk is opgenomen. De juiste datum is 16 juni 2026.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 02

Vraag:

Kunt u dit bestand ook als Word-document beschikbaar stellen?

Antwoord:

Bijlage 02 (Kerncompetenties) wordt als Word-document beschikbaar gesteld via TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE
P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving, 2.11, tabel 8

Vraag:

Aanbestedende dienst eist na voorlopige gunning dat inschrijver binnen 7 werkdagen bewijsstukken aanlevert. Gebruikelijk is dat bewijsstukken binnen 10 werkdagen aangeleverd dienen te worden. Bent u bereid om deze termijn aan te passen?

Antwoord:

De termijn voor het aanleveren van bewijsstukken na voorlopige gunning wordt aangepast van 7 naar 10 werkdagen. Alle overige bepalingen in Tabel 8 blijven ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE
P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Gestanddoeningstermijn inkoopprijs op prijzenblad

Vraag:

In de Uitnodiging tot Inschrijving wordt aangegeven dat de Inschrijving gedurende de gestanddoeningstermijn van 90 dagen onherroepelijk is. Tegelijkertijd wordt in de overeenkomst uitgegaan van levering op basis van de actuele Inkoopprijs vermeerderd met een vast Opslagpercentage (of kortingspercentage bij iPads). Kan Aanbestedende Dienst bevestigen dat de gestanddoeningstermijn uitsluitend betrekking heeft op de Inschrijving als zodanig en de aangeboden opslag- en kortingspercentages, en niet betekent dat de in het prijzenblad opgenomen Inkooprijzen vaststaan tot het moment van de eerste bestelling na gunning? In de huidige hardwaremarkt wijzigen inkooprijzen regelmatig en veelal op korte termijn, waardoor het in de praktijk niet mogelijk is om de opgegeven Inkooprijzen gedurende een langere periode volledig vast te garanderen.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar de beantwoording van vragen 8 over artikel 6.2 van de Raamovereenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

14

Onderwerp:

2.7.1 2e Nota van Inlichtingen

Vraag:

In paragraaf 2.7.1 staat vermeld dat vragen in de tweede vragenronde uitsluitend betrekking mogen hebben op de eerste Nota van Inlichtingen.

Wij verzoeken Aanbestedende Dienst om in de tweede vragenronde tevens het stellen van nieuwe inhoudelijke vragen toe te staan. Het is voorstelbaar dat tijdens het opstellen van de inschrijving of naar aanleiding van verdere bestudering van de aanbestedingsstukken aanvullende vragen ontstaan die niet direct voortvloeien uit de eerste Nota van Inlichtingen, maar wel relevant zijn voor een zorgvuldige en gelijkwaardige inschrijving.

Kan Aanbestedende Dienst bevestigen dat in de tweede vragenronde ook nieuwe vragen mogen worden gesteld, mits deze bijdragen aan een zorgvuldige en gelijkwaardige inschrijving?

Antwoord:

Vragen in de tweede vragenronde hebben in principe betrekking op de antwoorden van de eerste Nota van Inlichtingen. Dit is enkel anders als Aanbestedende Dienst van mening is dat de vraag dermate essentieel is dat deze beantwoording noodzakelijk is voor alle Inschrijvers.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Eis CB30 - Antiglan

Vraag:

In eis CB30 vraagt u een antiglans beeldscherm voor Chromebooks met touch. Voor Chromebooks met touch is een glanzend scherm echter de courante marktstandaard, vaak in combinatie met krasbestendig glas zoals Corning Gorilla Glass. Door antiglans verplicht te stellen, wordt een groot deel van het beschikbare marktaanbod uitgesloten en kan de prijs stijgen. Wij verzoeken u daarom om ook glanzende touchscreens met krasbestendig glas als gelijkwaardig toe te staan. Graag uw akkoord, zoniet graag uw motivering.

Antwoord:

Niet akkoord voor Perceel 1 (Brigantijn). Zij past de eis niet aan.

Perceel 2 (KOE) wordt een glanzend touchscreen met krasbestendig glas als gelijkwaardig toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Eis CB19 en CB45 - 65W USB-C lader

Vraag:

In eis CB19 en CB45 vraagt u een 65W USB-C lader voor de Chromebooks. Voor Chromebooks in dit segment is 45W USB-C echter de courante marktstandaard en technisch doorgaans ruim voldoende. Een verplichte 65W-lader beperkt het beschikbare marktaanbod en werkt mogelijk prijsopdrijvend, zonder duidelijke functionele meerwaarde voor het beoogde onderwijsgebruik. Wij verzoeken u daarom om ook een 45W USB-C lader toe te staan. Graag uw akkoord, zoniet graag uw motivering.

Antwoord:

Perceel 1 (Brigantijn) wordt eis CB19 aangepast: een 45W USB-C lader wordt als gelijkwaardig toegestaan.

Perceel 2 (KOE) blijft eis CB45 ongewijzigd; een 65W USB-C lader blijft vereist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Eis SLT17 Fingerprint

Vraag:

In eis SLT17 vraagt u toegang via fingerprint. Fingerprint is bij educatielaptops geen courante standaardconfiguratie en heeft daardoor een prijsopdrijvend effect, terwijl toegang en beveiliging ook via bestaande beheer- en authenticatiemiddelen kunnen worden geborgd. Wij verzoeken u daarom om deze eis te laten vervallen, of fingerprint als optioneel te beschouwen, zodat de marktwerking wordt vergroot en een kostenefficiëntere aanbidding mogelijk blijft. Graag uw akkoord, zoniet graag uw motivering.

Antwoord:

Perceel 1 (Brigantijn) blijft eis SLT17 ongewijzigd; fingerprint blijft vereist.

Perceel 2 (KOE) wordt fingerprint als optioneel beschouwd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Eis SLT4 en SLT21 - Geheugen

Vraag:

In eis SLT4 en SLT21 vraagt u minimaal 16GB intern geheugen, uitbreidbaar, DDR5 of gelijkwaardig. Gelet op de huidige marktsituatie, waarbij hardwareprijzen sterk onder druk staan en met name geheugenmodules aanzienlijk in prijs stijgen, kan deze eis een belangrijke prijsopdrijvende impact hebben. Voor het beoogde gebruik binnen het onderwijs volstaat 8GB werkgeheugen in veel gevallen ruimschoots. Wij bevelen u daarom aan om de eis aan te passen naar minimaal 8GB intern geheugen, zodat een kostenefficiëntere aanbidding mogelijk blijft. Graag uw akkoord, zoniet graag uw motivering.

Antwoord:

Niet akkoord. Intern geheugen uit Eis SLT4 en Eis SLT 21 blijven ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Eis A2 - A-merk

Vraag:

In eis A2 geeft u aan dat de IT-hardware afkomstig moet zijn van één van de A-merk leveranciers uit het leaderquadrant van het zogenaamde Magic Quadrant for Global Enterprise Desktops and Notebooks van Gartner. Hiermee worden fabrikanten zoals ASUS en Acer uitgesloten, terwijl ook deze merken een aanzienlijk marktaandeel en een specifiek onderwijsportfolio hebben. Wij verzoeken u daarom om ook deze A-merk leveranciers toe te staan, mits de aangeboden toestellen volledig voldoen aan alle technische, garantie- en service-eisen. Indien u hiermee niet akkoord gaat, ontvangen wij graag uw motivering.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst past eis A2 aan. De eis komt als volgt te luiden: de te leveren IT-hardware is afkomstig van één van de A-merk leveranciers volgens de wereldwijde schattingen van het aantal verscheepte pc-eenheden per leverancier voor 2025 volgens Gartner (<https://www.gartner.com/en/newsroom/press-releases/2026-1-20-gartner-says-worldwide-pc-shipments-increased-9-point-3-percent-in-fourth-quarter-of-2025-and-9-point-1-percent-for-the-full-year>). Dit betreft de merken Lenovo, HP, Dell, Asus en Acer. Andere merken zijn uitgesloten en gelden als onregelmatige inschrijving. Daarnaast dient de Opdrachtnemer geautoriseerd reseller of distributeur te zijn van tenminste één van deze merken.

Perceel 2 (KOE) geldt dat er een voorkeur bestaat voor Dell, vanwege de reeds aanwezige Dell-apparatuur binnen de onderwijsomgeving en de wens om compatibiliteit en beheersbaarheid te waarborgen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Next Business Day on-site

Vraag:

In het Programma van Eisen staat dat voor andere garantievormen, zoals Next Business Day on-site, in rekening worden gebracht volgens de formule: (Inkoop prijs x Opslagmarge) + kosten garantie = totaalbedrag voor het betreffende Device. In het prijzenblad lijkt echter geen afzonderlijke invulmogelijkheid voorzien voor deze aanvullende garantievormen of garantiekosten. Kunt u verduidelijken waar en op welke wijze Inschrijver de kosten voor aanvullende garantievormen dient op te geven, en of deze kosten al dan niet worden meegenomen in de beoordeling van de prijs?

Antwoord:

Het prijzenblad bevat geen afzonderlijke invulmogelijkheid voor aanvullende garantievormen zoals Next Business Day on-site. De kosten voor aanvullende garantievormen worden niet meegenomen in de prijsbeoordeling. Per bestelling (Nadere Overeenkomst) bepaalt Aanbestedende Dienst welke aanvullende garantievorm wordt afgenomen. De kosten hiervoor worden conform de in eis G4 beschreven formule in rekening gebracht: (Inkoop prijs x Opslagpercentage) + kosten garantie = totaalbedrag. Inschrijvers hoeven deze kosten niet op te geven in het prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

21

Onderwerp:

4 Tabel 27: Webshop eisen

Vraag:

U geeft aan dat bestellingen via de webshop zullen worden geplaatst. In de huidige markt, waarin sprake is van schaarste aan onder andere CPU's, werkgeheugen en SSD's en sterk fluctuerende prijzen, merken wij dat het borgen van structureel scherpe prijzen bij individuele ad-hocbestellingen lastig is. Fabrikanten en distributeurs baseren beschikbaarheid, prijsstelling en voorraadtoewijzing namelijk op afnamevolume en voorspelbaarheid.

Om gedurende de gehele looptijd van de overeenkomst concurrerende prijzen, beschikbaarheid en leverzekerheid te kunnen waarborgen, adviseren wij om bestellingen zoveel mogelijk te bundelen in 2 à 3 vaste bestelmomenten per jaar. Uiteraard blijft het mogelijk om incidentele spoedbestellingen tussentijds via de webshop te plaatsen.

Bent u bereid akkoord te gaan met een werkwijze waarbij reguliere bestellingen worden gebundeld in enkele vaste bestelmomenten per jaar, met behoud van de mogelijkheid tot incidentele spoedbestellingen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst onderkent de voordelen van het bundelen van bestellingen voor beschikbaarheid en prijsstelling en zal hier waar mogelijk rekening mee houden. Aanbestedende Dienst behoudt wel de vrijheid om op elk gewenst moment bestellingen te plaatsen via de webshop.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
22

Onderwerp:

2.13.1

Vraag:

U stelt voor Perceel 2 een minimumprijs van €850.000 en een maximumprijs van €1.000.000. Deze prijs is niet in lijn met de uitgevraagde aantallen in het prijzenblad. Inschrijver verzoekt u om de aantallen in het prijzenblad aan te passen naar de genoemde aantallen in 'Tabel 5: Omvang Perceel 2 KOE'. Daarnaast verzoekt inschrijver u om de maximumprijs aan te passen naar €1.250.000. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst gaat akkoord met een verhoging van de maximumprijs naar € 1.250.000,-. De minimumprijs wordt vastgesteld op € 1.000.000,-.

Zo spoedig mogelijk wordt een nieuwe schematische weergave van de minimum- en maximumprijzen en de bijbehorende puntenverdeling gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

23

Onderwerp:

2.13.1

Vraag:

De genoemde minimum- en maximumprijs voor Perceel 1 Brigantijn is niet realistisch. In de huidige markt is het niet mogelijk om een passend aanbod te realiseren binnen de genoemde bandbreedte. Inschrijver verzoekt u om de maximumprijs te verhogen naar €1.450.000. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, graag uw motivatie.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is nog in overleg over deze vraag en zal deze zo spoedig mogelijk beantwoorden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijffronde:

Inschrijffronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Garantie

Vraag:

U geeft in eis G2 aan dat devices minimaal met één (1) jaar fabrieksgarantie en twee (2) jaar van pick-up and return geleverd dienen te worden. Vervolgens eist u per device onderstaande garantie:
Laptops: 1 jaar fabrieksgarantie en pick up & return
Chromebooks: 1 jaar fabrieksgarantie en pick up & return
Desktops: 1 jaar standaard fabrieksgarantie en 2 jaar pick-up and return

Kunt u bevestigen dat inschrijver totaal 2 jaar pick up & return garantie moet aanbieden op alle uitgevraagde devices?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat voor alle uitgevraagde devices een minimale garantie geldt van 1 jaar standaard fabrieksgarantie en 1 jaar pick-up and return. Eis G2 is op dit punt ruimer geformuleerd dan bedoeld. De device-specifieke eisen (SLT14, SLT31, CB22, CB48 en PC11) zijn leidend. Eis G2 wordt met ingang van deze Nota van Inlichtingen aangepast naar 1 jaar standaard fabrieksgarantie en 1 jaar pick-up and return.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.
25**Onderwerp:**

4 PC7

Vraag:

U vraagt een USB-C poort met power delivery en displayportondersteuning. Dit is zeer ongebruikelijk op een desktop en zorgt ervoor dat de prijs onnodig wordt opgedreven. Inschrijver verzoekt u om de eis te laten vervallen, gaat u hiermee akkoord? Zo niet, kunt u aangeven wat de toegevoegde waarde hiervan in de praktijk is?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is nog in overleg over deze vraag en zal deze zo spoedig mogelijk beantwoorden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.**Onderwerp:**

26

4 CB45

Vraag:

U eist een 65W adapter. Dit drijft de prijs onnodig. Bent u bereid om de eis aan te passen naar 45W adapter?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 16.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

27

Onderwerp:

4 CB19

Vraag:

U eist een 65W adapter. Dit drijft de prijs onnodig. Bent u bereid om de eis aan te passen naar 45W adapter?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 16.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

Onderwerp:

28

4 CB40

Vraag:

U eist 2 x USB-C en 2x USB-A. Dit is niet marktconform en werkt prijsopdrijvend. Inschrijver verzoekt u om de eis aan te passen naar 1 x USB-C en 2 x USB-A. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 5.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

29

Onderwerp:

4 CB14

Vraag:

U eist 2 x USB-C en 2x USB-A. Dit is niet marktconform en werkt prijsopdrijvend. Inschrijver verzoekt u om de eis aan te passen naar 1 x USB-C en 2 x USB-A. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 5.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

Onderwerp:

30

Bijlage 03 - prijzenblad

Vraag:

Het valt inschrijver op dat de aantallen in het Prijzenblad P2 KOE niet overeenkomen met de genoemde aantallen in Tabel 5 van de uitnodiging tot inschrijving. Hierdoor wordt er een niet realistische verdeling toegepast, wat zorgt voor een niet representatief vergelijk tussen inschrijvingen. inschrijver verzoekt u om het prijzenblad hierop aan te passen, gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 22.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

31

Onderwerp:

4 C3

Vraag:

U geeft aan dat opdrachtnemer een professioneel aangebrachte screenprotector tegen maximaal €9,- excl. BTW moet kunnen leveren. Een degelijke screenprotector kan door geen enkele inschrijver worden geleverd en bevestigd voor deze prijs. Inschrijver verzoekt u dan ook om deze eis te laten vervallen en eventuele kosten per geval te bekijken. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, bent u bereid om inschrijvers zelf een prijs op te laten geven in het prijzenblad?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst past eis C3 aan. De maximumprijs voor het professioneel aanbrengen van een screenprotector wordt verhoogd van €9,- naar €15,- excl. BTW per device. Alle overige bepalingen in eis C3 blijven ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Bijlage 02 - kerncompetenties

Vraag:

U geeft aan dat inschrijver twee tevreden referenties dient op te geven. In Bijlage 02 - kerncompetenties is echter ruimte voor één referentie. Inschrijver verzoekt u om akkoord te gaan met één referentie of in de bijlage een extra invulveld voor de tweede referentie op te nemen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat de tekst in Tabel 9 abusievelijk verwijst naar twee referenties. De eis wordt aangepast naar één referentie. Bijlage 02 wordt opnieuw gepubliceerd via TenderNed als Word-document, zoals aangegeven in het antwoord op vraag 11

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Ref.nr.

33

Onderwerp:

+10% end-of-life bepaling

Vraag:

In eis F13 is opgenomen dat bij end-of-life van aangeboden modellen of typen devices een alternatief dient te worden aangeboden met minimaal gelijkwaardige specificaties, waarbij de prijs van dit alternatief niet meer dan 10% hoger mag zijn dan de prijs van het oorspronkelijk aangeboden model.

Kan Aanbestedende Dienst verduidelijken hoe deze bepaling dient te worden toegepast in situaties waarin sprake is van aantoonbare marktontwikkelingen buiten invloed van Opdrachtnemer, zoals significante prijsstijgingen bij fabrikanten, gewijzigde productspecificaties of leveringsproblemen in de keten?

Daarnaast verzoeken wij te bevestigen dat in dergelijke situaties in redelijkheid overleg tussen Partijen mogelijk is over een marktconforme prijsstelling van het vervangende model.

Antwoord:

De 10% marge in eis F13 is bewust vastgesteld als redelijke bandbreedte voor normale

marktontwikkelingen. Bij aantoonbare uitzonderlijke omstandigheden buiten de invloedssfeer van Opdrachtnemer treden Partijen in overleg over een marktconforme prijsstelling. Aanbestedende Dienst behoudt het recht om het alternatief elders te betrekken indien geen overeenstemming wordt bereikt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 mei 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

Mededelingen**Ref.nr.**

M1

Onderwerp:

Mededeling aanbesteding IT-hardware Brigantijn & KOE

Inhoud mededeling:

Aanbestedende Dienst heeft de beantwoording van de volgende openstaande vragen uit de eerste Nota van Inlichtingen afgerond:

Vraag 1 Maximumprijs

Aanbestedende Dienst heeft besloten de minimum- en maximumprijs voor Perceel 1 Brigantijn aan te passen. De minimumprijs wordt vastgesteld op €1.200.000 en de maximumprijs op €1.500.000. Een bijgewerkte schematische weergave van de puntenverdeling en de nieuwe min /max prijzen is als bijlage gepubliceerd via TenderNed.

Vraag 23 Maximumprijs Perceel 1 Brigantijn

Aanbestedende Dienst verwijst naar het antwoord op vraag 1.

Vraag 25 Eis PC7 USB-C

Aanbestedende Dienst past eis PC7 aan voor beide percelen. De eis van een USB-C poort met power delivery en displayportondersteuning komt te vervallen. Alle overige bepalingen in eis PC7 blijven ongewijzigd.

Ter bevordering van de doorloop van de procedure blijven de termijnen zoals vastgesteld in de planning ongewijzigd. Mochten er naar aanleiding van de gedeelde antwoorden nog vragen zijn, dan kunnen deze worden gesteld via de berichtenmodule op TenderNed.

Aangemaakt op:

2 jun 2026

Percelen:

P1 Stichting KOE

P2 Stichting Brigantijn

